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Assalamu?alaikum Wr. Wb.

  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua.

  

  

Yth. Pimpinan Dewan, Anggota Dewan, dan hadirin yang berbahagia.

  

  

Marilah kita senantiasa mengucapkan puji dan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa, atas
limpahan rahmat serta karunia-Nya, pada hari ini kita dapat menghadiri Sidang Paripurna
Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Daerah Istimewa Yogyakarta, pada acara penandatanganan
Nota Kesepakatan Perubahan Kebijakan Umum Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah
serta Perubahan Prioritas dan Plafon Anggaran Sementara Daerah Istimewa Yogyakarta Tahun
Anggaran 2023 dalam keadaan sehat wal?afiat.

  

  

Sidang Dewan yang terhormat,
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Pada kesempatan yang baik ini, izinkanlah saya menyampaikan apresiasi dan ucapan terima
kasih yang setinggi-tingginya kepada pimpinan dan segenap anggota dewan yang telah
melakukan pembahasan rancangan Perubahan Kebijakan Umum APBD serta Perubahan
Prioritas dan Plafon Anggaran Sementara Daerah Istimewa Yogyakarta Tahun Anggaran 2023
yang dilakukan secara cermat dan cepat sehingga dapat disepakati sesuai dengan jadwal yang
ditetapkan. 

  

  

Yang Terhormat Sdr. Pimpinan Dewan, Anggota Dewan, dan hadirin yang berbahagia,

  

  

Semua proses pembahasan Perubahan Kebijakan Umum APBD dan Perubahan Prioritas
Plafon Anggaran Sementara ini menggambarkan betapa pentingnya menyamakan persepsi
tentang perubahan asumsi yang melandasi terjadinya perubahan kebijakan dan prioritas
pembangunan yang akan dilaksanakan oleh Pemerintah Daerah Daerah Istimewa Yogyakarta
hingga akhir Tahun Anggaran 2023. 

  

  

Perubahan Kebijakan Umum APBD dan Perubahan Prioritas Plafon Anggaran Sementara
Tahun Anggaran 2023 ini menjadi pedoman dalam penyusunan Perubahan APBD Tahun
Anggaran 2023. 
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Kami berharap kerja sama yang baik ini terus berlanjut dalam penyusunan perubahan APBD
Tahun Anggaran 2023. Sehingga pembangunan di Daerah Istimewa Yogyakarta dapat berjalan
dengan baik.

  

  

Yang terhormat Pimpinan Dewan, Anggota Dewan, dan hadirin yang berbahagia

  

  

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan pada sidang paripurna penandatanganan
Nota Kesepakatan Perubahan Kebijakan Umum APBD serta? Perubahan Prioritas dan Plafon
Anggaran Sementara Tahun Anggaran 2023.

  

  

Semoga kita selalu diberi kesehatan oleh Tuhan Yang Maha Esa, sehingga kita dapat
bersama-sama menjalankan pemerintahan dan pembangunan yang lebih baik dan bermanfaat
bagi masyarakat.

  

  

Wassalamu?alaikum Wr Wb.
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?

  

Yogyakarta, 21 Agustus 2023
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